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ATA DA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 11/03/2025. 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente Vereador Gelson Henrique informou a ausência 

do Vereador Marcel Taí Gostei, por motivos pessoas e convidou o vereador Mauricio Chagas 

para secretariar a Mesa Diretora. O Secretário Interino vereador Mauricio Chagas fez a 

chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os 

seguintes vereadores: Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, 

vereador Vinny, vereador Vinicius Bonitão, Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael 

Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, Vereador Diogo Talento e vereador Leo Primo. 

Totalizando a presença de dez vereadores e dois ausentes: vereador Marcel Tai Gostei e 

Vereador Dudu 2D. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a 05ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e 

Votação as Atas da 03ª e 04ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 

unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS vereador Tiago Kurtz – Apresentou 01 Pedidos de 

Providências vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedidos de Providências. ÁGUAS DO 

RIO Vereador Vinicius Bonitão - Apresentou 02 Pedidos de Providências. INDICAÇÃO DE 

LEGISLATIVA - Vereador Raphael Duarte - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita Alex 

Marotto, a Criação no portal de transparência do índice de verificação de qualidade de água - 

IQA, realizado para VIGIAGUA - Programa Nacional de Vigilância da Qualidade da água para 

o consumo Humano. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador 

Vinicius Bonitão Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - Denalvo Galdino 

Vieira. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 

Senador Styvenson Valentim; e - Senador Angelo Coronel. Vereador Raphael Duarte 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - Bispa Keila Ferreira; - 

Senhora Maria do Carmo Evangelista; - Senhora Michele Seabra Garcia Carvalho Da Silva; - 

Senhora Marcia Alves Maciel; - Senhora Jacyra Gomes Maciel. TEMA LIVRE: O Vereador 

Zé Chaleira fez o uso da tribuna para ressaltar o problema da empresa agua dos rios. O 

vereador Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a 

população mesquitense. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para parabenizar as 

escolas de samba Tubarão de Mesquita e Chatuba de Mesquita. Não Há ORDEM DO DIA. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez o uso da tribuna para ressaltar temas 

importantes para a população de Mesquita. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 05° 

sessão ordinária.  

 

 

 


